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YBaxaeMbii Aniekcanfp! BupTyanbHO TPyAHO OTBETUTH HA MHOTHE BOIIPOCHL. YKa3aHHBIE BaMu
CHMIITOMBI XapaKTePHHI [AJIT MHOTUX YPOJIOTUUYECKUX 3a00JieBaHNM - BOCIIaJIeHUs IPeACcTaTeIbHOU
JKesie3bl, BOCIaJIeHHss MOUYEeHCITyCKATeIbHOT0 KaHaia 1 T. [. JIy4ie Bcero 0b10 OB COATh aHANTHA3
TaKOU MOYHU - BBISICHATH M3-3a 4Y€ro OHa TaKasl MyTHas (IOBBLIILIEHHOE KOJIUYECTBO JIEUKOIIUTOB, CONIEU
u ap.). Ilocie 3apaxkeHus JOIKEH IPOUTH HEKOTOPHIN IIePHOI, KOTOPHIA He0OX0OUM /1 BHEIPEHUS
MHOKIIMY, ee Pa3MHOKEHUSI, Pa3BUTUS KIHHUYECKUX CUMIITOMOB. Yallle BCero aTOT MEPUOT OT 24
4YacoB- 00 Hepmenu. Ecnu OBIJT COMHUTENbHBIM KOHTAKT, TO JIy4llle 00CIeNoBaThCI - 9TO TOUHEE.
Ynauu!



